
 
 

 
Το PERSEUS™ της INTRASOFT σε νέο ψηφιακό έργο στην Ουγκάντα 

 

Λουξεμβούργο, 2 Ιουλίου, 2019 - Η INTRASOFT International, παγκόσμια εταιρία Πληροφορικής, 
ανέλαβε την υλοποίηση του νέου συστήματος συνταξιοδότησης του Ταμείου Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

(NSSF) στην Ουγκάντα.  
 

Στην καρδιά του έργου βρίσκεται το PERSEUS™, το νέο προϊόν για υπηρεσίες Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Συνταξιοδότησης,  πλήρως σχεδιασμένο και ανεπτυγμένο από την INTRASOFT International, μέσα από 

την εικοσαετή εξειδίκευση της εταιρίας στη σχεδίαση Συστημάτων Κοινωνικής Ασφάλισης παγκοσμίως. Το 

PERSEUS™ βασίζεται σε τεχνολογίες αιχμής και μπορεί να προσαρμοστεί πλήρως, ώστε να ανταποκριθεί 
στις απαιτήσεις του κάθε οργανισμού. Το νέο σύστημα αναμένεται να αυτοματοποιήσει βασικές 

λειτουργίες του NSSF, όπως η εγγραφή των φορέων κοινωνικής ασφάλισης και η διαχείριση των 
συντάξεων. 

 

Οι λειτουργικές δυνατότητες  του PERSEUS™ θα δώσουν στο NSSF την ευκαιρία να ανταπεξέλθει στις 
συνεχώς μεταβαλλόμενες και αυξανόμενες ανάγκες στην αγορά της Κοινωνικής Ασφάλισης σε βάθος 

χρόνου, ενώ θα μειώσουν αισθητά τον απαιτούμενο χρόνο για την διεκπεραίωση εργασιών.   
 

Το PERSEUS™ θα οδηγήσει το NSSF στη νέα ψηφιακή εποχή, παρέχoντας μια συνολική βέλτιστη εμπειρία 
σε χρήστες και συμβάλλοντας στην αυτοματοποίηση πολλών διαδικασιών του οργανισμού, αλλά και στην 

βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών σε ασφαλισμένους και εργοδότες. Παράλληλα θα 

ενισχύσει την άμεση επικοινωνία μεταξύ των ενδιαφερόμενων μελών.  
 

Η υλοποίηση του PERSEUS™ θα γίνει με τέτοιο τρόπο, ώστε να μπορεί να ανταποκριθεί σε όλες τις 
επιχειρησιακές απαιτήσεις του NSSF, όπως είναι η οικονομική διαχείριση (συντάξεις και παροχές), η 

τήρηση των διαδικασιών και οι επιθεωρήσεις.  

 
Ο κ. Αλέξανδρος Μάνος, Διευθύνων Σύμβουλος της INTRASOFT International σχολίασε: «Η 

πρόσφατη επιτυχία μας στην Ουγκάντα υπογραμμίζει την ισχυρή θέση μας στον τομέα των 
ολοκληρωμένων λύσεων Πληροφορικής στο χώρο της Κοινωνικής Ασφάλισης σε παγκόσμιο επίπεδο, ενώ 

παράλληλα δικαιώνει  την απόφαση μας να επενδύσουμε στην ανάπτυξη του PERSEUS™. Πρόκειται για 

ακόμη μια νίκη στην Ανατολική Αφρική και επιθυμία μας είναι, τόσο να εδραιώσουμε την συνεργασία μας 
με τους πελάτες μας, όσο και να επεκταθούμε περαιτέρω με τα προϊόντα και τις υπηρεσίες μας στην 

ευρύτερη περιοχή.» 
 

### 
 
Σχετικά με την INTRASOFT International: 
Η INTRASOFT International ιδρύθηκε το 1996 και είναι μια κορυφαία ευρωπαϊκή εταιρεία στον τομέα των υπηρεσιών 

Τεχνολογίας των Πληροφοριών και Επικοινωνιών, παρέχοντας ολοκληρωμένες λύσεις, προϊόντα και υπηρεσίες 

πληροφορικής υψηλής ποιότητας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, Υπουργεία και Δημόσιους Οργανισμούς σε εθνικό επίπεδο, 

Χρηματοοικονομικά Ιδρύματα, Τηλεπικοινωνιακούς Οργανισμούς, μεγάλες επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα. 

Απασχολεί περισσότερα από 2.000 στελέχη υψηλής εξειδίκευσης με άριστες τεχνικές γνώσεις και δεξιότητες, τα 

οποία εκπροσωπούν 20 διαφορετικές εθνικότητες και κατέχουν 18 γλώσσες. Με έδρα το Λουξεμβούργο, έχει 

φυσική παρουσία μέσω γραφείων, υποκαταστημάτων και θυγατρικών σε 13 χώρες (Βέλγιο, Βουλγαρία, Κύπρος, 

Δανία, Ελλάδα, Ιορδανία, Κένυα, Λουξεμβούργο, Ρουμανία, Νότια Αφρική, Ηνωμένο Βασίλειο, Ηνωμένα Αραβικά 

Εμιράτα και Αμερική), ενώ οι διεθνείς της δραστηριότητες εκτείνονται σε πάνω από 70 χώρες παγκοσμίως. 

www.intrasoft-intl.com 
 

http://www.intrasoft-intl.com/
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